
応答の概要 アクティブ

1. 学年を選んでください。 (0 点数)

2. 組を選んでください。 (0 点数)

3. ⼦どもにいじめやいじめの疑いがあるときには、すぐに学校に相談することができる。（しようと思う） (0 点数)

4. 学校の先⽣はわかりやすい授業を⾏っていると思う。 (0 点数)

応答

235
平均スコア

0
平均時間

04:12

１年 73

２年 81

３年 79

A組 67

B組 52

C組 52

D組 40

若草 22

よくあてはまる 76

あてはまる 115

あまりあてはまらない 19

あてはまらない 7

わからない 18

よくあてはまる 29

あてはまる 120

あまりあてはまらない 20

あてはまらない 3

わからない 63
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5. 学校は、タブレットPCなどを使って、⼦どもが「調べる」「まとめる」「伝え合う」授業をよく⾏っていると思う。 (0 点数)

6. 学校は、⽇々の教育活動の様⼦などについて、保護者会や学校だより等でわかりやすく伝えていると思う。 (0 点数)

7. 学校は、⼦どもが学校に関わる地域の⼈と⼀緒に活動する機会をよくつくっていると思う。 (0 点数)

8. ⽣徒たちは、楽しく充実した学校⽣活を送っている。 (0 点数)

よくあてはまる 48

あてはまる 126

あまりあてはまらない 11

あてはまらない 1

わからない 49

よくあてはまる 62

あてはまる 134

あまりあてはまらい 21

あてはまらない 6

わからない 12

よくあてはまる 22

あてはまる 98

あまりあてはまらない 45

あてはまらない 7

わからない 63

よくあてはまる 76

あてはまる 121

あまりあてはまらない 8

あてはまらない 11

わからない 18
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9. ⽣徒⾃⾝が主体的に進路を考えるための指導が充実している。 (0 点数)

10. 学校施設は、安全・清潔に保たれ、環境整備が⼗分に⾏われている。 (0 点数)

11. （数学や英語などの）少⼈数制授業は⽣徒にとってわかりやすくなっていると思う。 (0 点数)

12. 放課後学習⽀援、定期考査前の⾃習教室、⻑期休業中の⾃習室等、授業以外の学習指導が充実している。 (0 点数)

よくあてはまる 24

あてはまる 115

あまりあてはまらない 33

あてはまらない 6

わからない 57

あてはまる 139

だいたいあてはまる 83

あまりあてはまらない 3

あてはまらない 2

わからない 8

よくあてはまる 49

あてはまる 102

あまりあてはまらない 25

あてはまらない 2

わからない 56

よくあてはまる 45

あてはまる 131

あまりあてはまらない 18

あてはまらない 3

わからない 38
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13. （お⼦さんが国際学級に通級している場合、以下の項⽬にもお答えください。）
お⼦さんは、国際学級での学習に楽しく意欲的に取り組んでいる。 (0 点数)

14. お⼦さんは、⺟語と⽇本語、英語等の複数の⾔語を使えることに誇りをもっている。 (0 点数)

15. 新宿中学校の教育活動についてお気づきの点がありましたらご記⼊ください。 (0 点数)

39
応答

最新の回答
. . .

よくあてはまる 8

あてはまる 6

あまりあてはまらない 2

あてはまらない 3

わからない 16

よくあてはまる 12

あてはまる 12

あまりあてはまらない 4

あてはまらない 2

わからない 16

16回答者 (41%) この質問に 学校回答しました。

学校 ⽣徒授業
先⽣

⼦供 指導

勉強英語
受験

機会 成績
部活

課題
紙友達

登校

新宿中
内申

理由
評価
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